Таблица №1 Длины волн серии Больмера.
Линия
Квантовое число (k)
N, дел
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Красная 
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6,3
0,010909091

Зелено-голубая
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Фиолетовая
[image: image5.wmf]H

g


5
1046
435
6,3
0,010946907

R=0,0109*109 см-1 (табличное значение)

R=0,0110*109 см-1 (экспериментальное значение)
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R=0,0001*109 см-1  (
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Таблица №2 Проверка градуировки барабана.
Линия
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(табл.), нм
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(экспер.), нм
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, нм
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D

(сред), нм

Красная
669,9
658
11,9
6,3

Желтая
582,5
589
6,5


Зеленая
538,4
538
0,4


Eион=R*h*c ; Eион= 2,17*10-18 Дж (табл.) ; Eион= 2,18*10-18 Дж(экспер.) ;  
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Eион= 2,71*10-20 Дж
Вывод: По данным, прилагаемым к этой работе, построим график зависимости 
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от N. Используя график и значения 
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от N линий неона, мы проверили градуировку монохроматора, и получили  
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D

=6,3 нм. Используя график,  мы определили длины волн серии Больмера атома водорода и для каждой измеренной линии  рассчитали постоянную Ридберга (таблица №1).  На основе данных таблицы №1 мы нашли постоянную Ридберга:

R=(0,0110(0,0001)*109 см-1.

И сравнили с табличным значением R=0,0109*109 см-1.
После на основе полученных данных мы высчитали энергию ионизации атома:

Eион= (2,18(0,0271)*10-18 Дж.

И сравнили с теоретической Eион= 2,17*10-18 Дж.
_1037112220.unknown

_1037112908.unknown

_1037113072.unknown

_1037113908.unknown

_1037114600.unknown

_1037112958.unknown

_1037112229.unknown

_1037112074.unknown

_1037112164.unknown

_1037112056.unknown

